

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 2 «Облік в особистому домогосподарстві»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку і оподаткування Кулинич Мирослава Богданівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення освітнього компонента базується на знаннях, уміннях і навичках, які здобувачі освіти отримали при вивченні освітніх компонентів: «Вступ до фаху», «Інформаційно-комунікаційні технології в галузі знань».
Що буде вивчатися	<ul style="list-style-type: none"> — сутність особистого домогосподарства; — характеристика доходів і витрат домогосподарства; — побудова комунікацій з різноманітними фінансовими, економічними та соціальними інституціями суспільства на основі використання цифрових технологій; — ознайомлення можливостями отримання доходів від майбутньої професійної діяльності та формування доходів сім'ї, необхідності сплати податків і формування їх соціальної відповідальності у суспільстві; — консультування щодо оптимальних варіантів започаткування і провадження бізнесу за професійним спрямуванням; — обґрунтування вибору оптимальної системи оподаткування діяльності суб'єкта господарювання на підставі діючого податкового законодавства.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення освітнього компонента спрямоване на освоєння здобувачами освіти теоретичних матеріалів та формування практичних знань про цифрову

	економіку та обліково-аналітичне забезпечення діяльності його суб'єктів.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств.</p> <p>ПР12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп'ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.</p>
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p>ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК11. Навички використання сучасних інформаційних систем і комунікаційних технологій.</p> <p>СК04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності суб'єктів господарювання.</p>